
Анкетирование по вопросам питания 

 

Среди учащихся 5-11 классов  и учителей 1-4 классов в январе 2024 года было проведено 

анкетирование об удовлетворенности школьным питанием. Результаты представлены в таблице. 

 

 Утверждение – 14 педагогов да нет 

1 Меню, предлагаемое школьникам,  соответствует утвержденному 14 0 

2 В меню отсутствуют повторы блюд 10 4 

3 Дети часто вынуждены есть горячие блюда остывшими 0 14 

4 Порции часто меньше, чем указано в меню 1 13 

5 У большинства детей на тарелках остается несъеденными более половины 

порции 

7 7 

6 Все дети класса выполняют правила личной гигиены 14 0 

7 Посуда в школьной столовой нуждается в замене  3 10 

8 Уборка помещений для приема пищи проводится качественно 13 1 

9 В столовой созданы условия для организации питания детей с учетом 

особенностей здоровья 

14 0 

10 Свои замечания (предложения) 

 

Замечаний нет 

 

Результаты анкетирования учащихся: 

 

 

Все результаты были обсуждены с руководством столовой.   
 

Количество опрошенных учащихся 5-11 классов                                                                           427                                                           

Из них: 

Все устраивает в работе школьной столовой  342 

Не устраивает в школьной столовой:                                                                                                     

 меню/ассортимент продукции школьной столовой 88 

 вкус/качество продукции, реализуемой в школьной столовой 106 

 санитарное состояние столовой (чистота обеденного зала, оборудования для раздачи 

пищи, посуды и посторонний запах) 

27 

 большие очереди у линии раздачи/буфета 211 

 отведённое для приема пищи (короткая перемена) 163 


